
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. április  26-27. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 19.forduló - 2008.04.27.  11.00 óra   
XV. Bánkút u. 71. - Testvériség pálya, füves nagypálya, 30 néző 

 

 

1:1 KÖZTE MÓCSING, AVAGY A KÉTSZÁMJEGYŰ AMATŐRIZMUS TIPIKUS PÉLDÁJA 

 
Testvériség – Tabáni Spartacus      1-11 (1-4) 

G: Pataky (5), Farnadi (2), Királyvölgyi, Akay, Kovács, Szekér 

 
Németh I. 0 – Garancsy 3 (Szekér 5), Neidert 5, Kovács 6, Balázs 6 – Paulovics 7 – Királyvölgyi 5, 

Farnadi 6 (Akay 5), Bagdy 5 (Gallatz 5), Almási 3 (Leki 5) – Pataky 7 

 

 
 Gyönyörű idő, füves pálya (magas fűvel), 15 elszánt Tabán játékos, jó játékvezető, lelkes Spari szurkolók és egy 
igazi edző nélkül felálló, 9 (!!!) fős Testvériség. Így indult soros találkozónk, amely a már említett emberhátrányos ellenfél miatt 
az első perctől a komolytalanság köpenyébe burkolódzott. Győzni jöttünk a Bánkút utcába, de itt ez a cél megváltozott és 
csak is a gólarányjavítás lehetett elfogadható. Nehéz ilyen helyzetben felpörögni és úgy játszani, mint egy komoly ellenféllel 
szemben, mégis az első félidőben nyújtott játékunkra nehéz magyarázatot találni. Középen erőltettük a támadásokat, 
rengeteg egyénieskedéssel, komolytalankodással és labdacipeléssel tarkítva. Ugyan 4:1 – re vezettünk a szünetben, mégis 
igen éles kritikával kellett illetnem játékosaimat. Szerencséjükre a héten összeszedett megfázásom miatt kímélni kellett a 
torkomat, így nem zengett a környék, bár a mondanivalóm témája így is ugyanaz volt. A széleken való támadásvezetések 
fontosságára hívtam fel a figyelmet, valamint a csapatjáték erőltetését kértem. Két helyen, muszáj volt frissítenem, mert ott 
nem éreztem a felpörgés esélyét. A második játékrészben aztán sokkal elfogadhatóbb képet mutatott a meccs. Voltak már 
szép akcióink és kijátszott góljaink. A meccs összességében nem nagyon segítette elő fejlődésünket, de azért akadt néhány 
pozitív momentum. Pataky öt (négy és fél) gólja, Királyvölgyi első Tabán mezben elért találata, az újra gólokat jegyző Farnadi 
játéka, Gallatz és Balázs visszatérése, valamint a tény hogy nem történt újabb sérülés, azért örömteli és említésre méltó 
események. Remélem a jövőben nem találkozunk olyan csapattal, amely ennyire nem tud színvonalat képviselni. 
Megemlítendőnek érzem még azt, hogy a Testvériség jelenleg Dalnoki Jenő Akadémia néven fut, amely ezt a 92 –es csapatot 
és az előttünk (szintén tíz gól fölött kapó) 94 –es garnitúrát elnézve elég méltatlan a nagynevű névadóra nézve. Bár lehet, 
hogy a kisebb korosztályokra fektetik a hangsúlyt. A gólzáporos győzelemhez gratulálok, a játékot, azonban felejtsük el, mert 
a jövő heti Ikarus elleni derbin ennél sokkal több kell, hogy győztesen hagyjuk el akkor is a játékteret!   
 
  

Edző: Egyházi Gergely 

 

 
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés, rájátszás-felsőház 1.forduló - 2008.04.27.  17.00 óra   
I. Czakó utca 2-4. -  füves nagypálya, 30 néző 

 
 

Tabáni Spartacus – Rákosmenti TK            1-1 (1-0) 

G: Szőke 

 



 

Kajdy (7) – Cseh-Szombathy (7), Zincenko (6), Chorfi (7), Bejczi (6) –  

                   Salánki (6.5), Floidl (6), Andreas (6.5) –  

                   Lakatos (5.5), Szőke (6), Zsila (6) 

cs: Bea (0) 

 

 

 
Miután csapatunk az első kört követően 8. helyen végzett a 19 induló együttesből (18-an fejezték be a Fenerbahce 
visszalépése miatt), a felsőházban kezdte meg a további küzdelmeket. Itt az első 10 csapat vetekedik a minél jobb 
eredmények elérése érdekében. Mi, a pontjaink zömét a nálunk rosszabb helyezést elérők ellen gyűjtöttük, tehát itt már 
minden mérkőzés kiemelten nehéznek számít. Az RTK ellen ősszel ugye nem sok babér termett a számunkra. Nem volt még 
egy kiemelten bíztató dolog, hogy 3 játékosomra sérülés miatt nem számíthattam. (Gulyás, Mérei, Szekeres). A védelem és a 
támadó alakzatban sok meglepetés az elmúlt mérkőzésekhez képest nem volt. A középpálya összeállításánál kellett többet 
gondolkoznom az átlagosnál, végül Salánki Bence szűrése mellett tettem le a voksomat.  
Átlagos hazai szurkolói létszám helyezkedett el a keleti oldalon és átlag feletti vendégnéző ült a Czakó utcai stadion nyugati 
lelátóján. 
 
Teljesen kiegyenlített voltak az első percek. Azt lehetett látni, hogy nem alkotnak rossz csapatot a pestiek, próbáltak is 
rohamozni, de a szervezett védekezésünkkel és láthatóan koncentrált kapusunkkal találták szembe magukat és az ellen ugye 
nem egy gyerekjáték a gólszerzés. Nálunk a gyors Szőke Bálint volt mindig kiugrásra éhesen, a vendég középhátvédnek 
bizony végig koncentrálnia kellett. Egy labdaeladásunk utáni gyors kontra volt az első RTK helyzet, a beadást azonban 
szerencsénkre rosszul találta el az ellenfél egyik csatára. Emitt pediglen nevezett Szőke Bálint cselezte ki a kapust, de 
kisodródva bal lábbal az üres kapu helyett az oldalhálót találta el, óriási hazai lehetőség volt mondanom sem kell. Majd a 
következő jelentősebb esemény a Tabán vezető gólja volt. Zsila Bence remekül keveredett helyzetbe, éles szögből a kapu 
felé irányított labdáját Szőke „kapitány” a gólvonalról (megelőzve a védőt) a hálóba belsőzte. A jelenet után a vendégnézők 
hevesen, hovatovább gusztustalanul trágár módon jelezték a bíró felé, hogy nem értenek egyet a megadott góllal. Tény és 
való, hogy az eset után én nem reklamáltam. Mindamellett szép gólt szereztünk, ki tudja hányszor ítéltek már ellenünk 
hasonló szituációban.. Nyilvánvalóan még inkább gólt szeretett volna szerezni a vendégcsapat. Vagy a védekezésünk 
hatékonysága, vagy kapusunk magabiztossága azonban megakadályozta őket. Egy alkalommal, kapu előtti keveredést 
követően hat méterről vették célba Tamás kapuját, de nevezett hálóőrünk parádés vetődéssel hatástalanította a lövést. Nagy 
védés volt az biztos! Nekünk is lett volna lehetőségünk további gólt szerezni. Zincenko Dini szögletét követően a gólvonalon 
pattogott végig a labda, melyet Karim éppen hogy csak nem ért el. Hát ez sem volt egy veszélytelen jelenet, kár hogy nem 
értünk el gólt belőle. 
 
A második játékrészben is remekül helytálltunk. Néha nagy volt a vendégnyomás, de rendkívül fegyelmezetten és 
koncentráltan tettük a dolgunkat. Elöl igazi ziccerünk nem sok alakult ki, ennek ellenére nem mondanám, hogy veszélytelenek 
lettünk volna. Szőke Bálintra azért továbbra is nagyon oda kellett figyelnie a centerhalfnak… Szerkezetileg mindenki 
megtalálta a helyét és a játékunkra sem lehetett továbbra sem panaszom. Egy 28 méteres oldalról elvégzett szabadrúgást 
követően az ötösről fejelhettek kapura és a gólba tartó labdába Kajdynk csak beleérni tudott, így döntetlen állásról voltunk 
kénytelenek folytatni a találkozót. Pedig.. Hát visszajátszás éppen nincsen, de anélkül is többen megállapították, hogy 
igencsak les gyanús körülmények között kaptuk a gólt. A végén köszönhetően a szép számú vendégnézőnek igen csak 
paprikás lett a hangulat, de nem történt eztán már semmi különleges. Döntetlen lett a vége, amit teljesen reálisnak tartok a 

játék képe alapján. 
 
Edző: Grőb Ákos 

 

 
 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 20.forduló - 2008.04.27.  9.00 óra   
I. Czakó u.2-4. - füves nagypálya, 30 néző 

 
KOMOLY ERŐPRÓBA 

 

Tabáni Spartacus SKE– RKSK      3-8 (2-3) 

G: Balázs, Fáth, Zemplényi 

 



Pereg 6 – Jobbágy 6, Zemplényi 7, Gantner 6, Jámbor 6 – Kondi 5, Fáth 6, Balázs 6 –  

                Tóth 5, Sütő 5, Ormos 5 

                                  

cs: Paulusz 5, Mancher(-), Kiss (-), Almási (-) 

 
 Bajnokságunk egyik legfelkészültebb csapatától szenvedtünk gólarányában túlzott vereséget. Tudom, a pályán 
megélni nehéz volt, hiszen az első félidőben még kisebbnek tűnt a különbség. Csodálkozó szemeket láttam mikor a mérkőzés 
után azt mondtam a játékosoknak, tetszett amit láttam, hiszen jól játszottunk! Elsősorban az őszi mérkőzésünkhöz képest. 
Akkor még nem volt folyamatos játék, véletlenszerűen hoztuk ki a labdát, egyedüli pozitívumként Olivér gólja jut most 
eszembe. Ma egész másként teljesítettünk. 

Rákoscsabai ellenfelünk jutott vezetéshez. Taktikai megbeszélésnél felhívtam a játékosok figyelmét a középpályás 
védekezésünk hiányosságaira. Sajnos ezt nem sikerült megoldani. Stabilizátoraink rendre felszaladtak a támadásokkal és 
nem értek vissza a védelem elé biztosítani. Így ügyes ellenfelünk szélen vezetett támadásaikat középre visszapasszolt 
labdákkal próbálták befejezni. Többször is sikeresen. Ezt a részét csapatjátékunknak nehéz begyakorolni. Úgy érzem 
nagyobb fegyelmezettséggel ki lehet küszöbölni ezeket a hibákat. Bíztató, hogy játszottuk tovább támadó szellemű focinkat. 
Szép akciókat vezettünk, sikerült fordítani is. Izgalmas volt az összecsapás. Bár a félidő vége előtt ismét hátrányba kerültünk, 
úgy éreztem nem lehet nagy gond a folytatásban. Sajnos több könnyű gólt ajándékoztunk az ellenfélnek, majd kedvetlenebb 
lett a játékunk, mely csalódás volt számomra. Cseréink sem lendítettek a csapaton, ami nem csoda, hiszen erős ellenfelünk 
háromgólos előnyéből nem akart engedni. Higgadtan építgetve támadásikat szétzilálták csapatunkat. Tamás szabadrúgás 
gólja némi gyógyírt jelentett sebeinkre.  
Most nem sikerült begyűjteni a három pontot, de úgy érzem játékunkban bíztató jelek voltak, komoly aggodalomra csak akkor 
van okunk, ha a fegyelmezettségünk, harciasságunk és akaraterőnk nem lesz fejlődőképes. 

 
Edző: Kiss Zoltán 

 
 
 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 22. forduló –  2006.04.27.  15.00 óra 
I. Czakó u. 2-4., 60 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

 

LILA GÓLOK 

 

Tabáni Spartacus - Újpesti TE       0-3 (0-1) 

G: - 

 

Szanthoffer (5) – Bavay (5), Lukász (5), Szűcs (5), Hőnich (5) – Prószéky (4.5), Bagdy(5) –    Lénárd 

(4.5), Vértes (4.5), Krepuska (4) 

 

cs: Mesterházy (4.5), Sóvári (0) 

 
Szép vasárnap délután, az átlagoshoz viszonyítva több nézővel. Hiába: Újpest az Újpest, mégha a 11 éves gyerekekről van is 
szó. Voltám már olyan Blsz meccsen, ahol a hazai csapatra konkrétan egy szülő sem volt kíváncsi.. Tehát, szokásos hazai és 
sok vendégnéző láthatta a csapatok kezdő éljenezését. Csillag Balu vasárnapi családi elfoglaltság miatt nem nevezett a 
rangadóra, így némileg bele kellett nyúlnom az előzetesen tervezett összeállításba. Hiányzott még Gyebi Marci, aki testvére 
külföldi tornáján szurkolt, no meg a kézsérüléssel bajlódó Szalai Szabolcs. 
 
Technikás, ügyes újpesti labdabirtoklás volt jellemző az első játékrészben. Próbáltunk minél kevesebb területet biztosítani 
nekik ehhez a programhoz. A belső középpályások figyelmét felhívtam a szokásosnál több védőfeladatra. A célunk nem az 
volt, hogy 0-0 –lal kihúzzuk valahogy. Dehogy. Stabil védekezésből szerettük volna a labdabiztos Vadim felé feljátszani a 
labdát és ebből kontrákat indítani. Sajnos szélsőink erejét is felőrölte a védekezés, előrefele nagyon - nagyon nehéz volt jönni. 
A lilák rendkívül gyorsnak tűntek, feltehetően azok is voltak.. Épphogy szellősebb lett a védekezésünk, abban a pillanatban 
jött egy felpassz – visszajátszás - leindítás és gyors (pontatlan) befejezés. Szépségdíjas volt, még én is hangosan 
megdicsértem a jelenetet. Amikor az ellenfél edzője dicsér… 
Veszélyes támadásra nem nagyon futotta erőnkből, de hátul viszonylag szervezetten láttuk el a feladatunkat. Az első félidő 
lejárta után azonban nem bírtuk tovább és egy beadás és egy befordulás után közelről a hálónkba pofozták az első lila gólt. 
Kár volt érte, bizony kár. 
 



A második játékrészben valamivel nyíltabb lett a találkozó. Többet tudtunk előrejönni, támadgatni. Az ellenfél térfelén eltöltött 
időhöz sajnos igazi nagy helyzet nem párosult. Volt egy kevés szöglet lehetőségünk: sajnos egyiket közösen elbabráltuk, 
viszont volt olyan is, melyet jól középre játszottunk - ekkor Hőnich Artúr érkezett és fejelt a kapu mellé. Úgy gondolom, hogy 
becsületesen küzdöttünk, de az ellenfelünk mégis félénkkerekedett. Tegyük hozzá, hogy teljesen jogosan. Rúgtak még két 
közeli gólt, a másodiknál is lehett érezni, hogy nem egy átlagos képességű csapatról van szó. A végén Szaki helyett Dani is 
lehetőséget kapott a kapuban, hisz a további fejlődéséhez elengedhetetlen, hogy éles meccseken is őrizze a portát. 
 
Fel a fejjel, hajrá Tabán! 

Edző: Grőb Ákos 

 
 
 

U10(’98)  nemzetközi up.torna - Eberschwang,Ausztria - 2008.04.27.  9.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,6+1 fő,1x10 perc 

 

 

Csoportmérkőzések: 

 

Tabáni Spartacus - UVB Vöcklamarkt          0-2  

G: - 

Gundel-T. - Ács, Gazsó, Kozma, Gyebnár, Laczkó, Gulyás.  

cs: Melegh, Hőnich, Hermann. 

 

Tabáni Spartacus - FC ASKÖ Pinsdorf         2-0  
G: Kozma (2) 

Melegh - Gundel-T., Laczkó, Kozma, Gulyás, Hőnich, Gyebnár.  

cs: Ács, Gazsó, Hermann. 

 

Tabáni Spartacus - SV Eberschwang             0-0 

G: -  

Melegh - Ács, Gundel-T., Kozma, Gulyás, Laczkó, Gyebnár.  

cs: Gazsó, Hőnich, Hermann. 

 

Tabáni Spartacus  - Red Bull Salzburg          0-3 

G: - 

Gundel-T. - Ács, Gazsó, Kozma, Gyebnár, Melegh, Gulyás.  

cs: Hőnich, Laczkó, Hermann. 

 

Tabáni Spartacus - TSV Haar                         5-0  

G: Kozma (2), Gundel-T., Ács(2) 

Melegh - Gundel-T., Gazsó, Ács, Laczkó, Hőnich, Kozma.  

cs: Gulyás, Hermann, Gyebnár. 

 

Tabáni Spartacus - SSV Jahn Regensburg     1-1  
G: Kozma 

Melegh - Ács, Gundel-T., Kozma, Gyebnár, Laczkó, Gulyás.  

cs: Hermann, Hőnich, Gazsó. 

 

 

A csoportban a 4. helyen végzett a Tabáni Spartacus:     6    2  2  2     8-6        8 

 

 

 

   



 

 

Helyosztó  a 7. helyért: 

 

Tabáni Spartacus - TSV Frankenburg          0-0,  büntetőkkel  2-1  

G: Laczkó, Melegh                                   

(Gundel T. Bence 4 büntetőt hárított!!) 

 

 

A kupát a LASK Linz csapata nyerte, a Tabáni Spartacus a 7. helyen végzett! 

 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 

 

 

 

U9(’99) BLSZ-NUPI  torna, áprilisi forduló - 2008.04.26.  16.00 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

40x25m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk,1x20 perc 

 

 
A tornán részt vevő játékosok: Arendt Vilmos, Rosdy Levente, Orczy Kristóf, Majoros András, 

Lénárd András, Molnár Borisz, Nagy Roland Kristóf, Tóth Gergely Áron, Kulcsár Simon, Jobbágy 

Benedek, Róth Lajos Egon, Farkas Dániel 

 

BÍZTATÓ KEZDET 

 
Tabáni Spartacus – Kelen SC       2-0 

G: Jobbágy, Lénárd 

 

 
 Csoportunkban ezúttal helyet kapott a Kelen csapata illetve a múlt héten is ellenünk vitézkedő Budatétény gárdája. A 
Kelen SC ellen eddig igen jó mérleggel bírt csapatunk, így most a torna kezdetekor arra törekedtünk, hogy ez a pozitív mutató 
meg is maradjon. Nyugodtan mondhatom, hogy a mérkőzés egészében kontroll alatt tartottuk a pálya minden szegletét. 
Rengeteg szemre is tetszetős akciót vezettünk. Több rövid passzal remekül építkezve nagyon hamar felértünk ellenfelünk 
kapuja elé. Sajnos itt elég sok lehetőséget elkapkodtunk vagy a remekül védő Kelen kapus fogott ki rajtunk. Az idő, pedig 
csak telt – múlt, mi pedig lehetőségek egész sorát puskáztuk el. Aztán a legkisebb helyzetünkből született meg a vezető 
találatunk. Jobbágy távoli erőtlen kísérletét a kapus lábbal akarta védeni, de onnan becsorgott a kapuba. (1-0) Ettől 
felszabadult a csapat, de a helyzeteinket így is bőkezűen szórtuk el. Aztán Borisz remek keresztpasszát a lendületből érkező 
„Zümike” kapásból vágta a jobb alsó sarokba. (2-0) Nagyon szép és (mint utólag kiderült) döntő fontosságú találat volt. 
Szerencsére ezúttal a kapunkat őrző Rosdy Levinek nem akadt sok dolga, ami a meccsen uralkodó fölényünket jellemezte. 
Így a vége magabiztos, az ellenfélre nézve hízelgő Tabán győzelem! 
 

 

HULLÁMVÖLGY 

 
Tabáni Spartacus – Budatétény    1-2 

G: Rosdy 

 

 
 A ’tétényi csapat a múlt héten egy méretes zakóval küldött „haza” minket, így most a kedvező tornakezdés után nagy 
fogadkozások voltak, hogy visszavágunk a kék – sárgáknak. A találkozó elején rögtön magunkhoz ragadtuk a 
kezdeményezést és kis híján a vezetést is megszereztük. Egy remek begurítás után az érkező Farkas Dani egy méterről az 
üres kapuba nem tudott betalálni, mert csak a kapufát zörgette meg. Dani tízből kilencszer simán megoldja ezt a házi 
feladatot, kár, hogy ez épp a tizedik alkalom volt. Aztán pár perc múlva ismét csatárként riogató Rosdy megszerezte a 



vezetést. Levi szépen, kisodródott helyzetből helyezett a kapuba. Ekkor abszolút a kezünkben volt a találkozó. Sőt már olyan 
hangok is jöttek a cserepadunkról, hogy: „ezeket ma öttel kell megverni” meg „óhhh már döntősök vagyunk” 
Elbizakodottságunk azonban megbosszulta önmagát és két hatalmas egyéni hiba után a Budatétény megfordította a 
találkozót. (1-2) Még a remekül védő Arendt Vili sem tudta hárítani a két közeli lövést. A végén mindent egy lapra tettünk fel, 
de ez már nem a mi stílusunk volt. Szerencsére a csoportban előálló körbeverések miatt mégis döntőt játszhattunk. 
Mindenesetre tanulságnak jó volt: A meccs a lefújásig tart és SENKIT, SOHA nem szabad lebecsülni!!! 
 

 

A csoport végeredménye: 

 

1. Tabáni Spartacus      2   1  -  1      3-2      3    

2. Budatétény       2   1  -  1  2-2      3 

3. Kelen SC       2   1  -  1  1-2      3  

 

 

TORNAGYŐZELEM.. 

 
Tabáni Spartacus – Budafok         1-0 

G: Rosdy   

 

 
 Miután kiderült, hogy mi játsszuk a finálét, mindenki biztosra vette, hogy a Vasas Pasarét gárdájával mérkőzünk meg. 
Aztán csodálkozva láttuk, hogy ellenfelünk az a Budafok lesz, aki ellen a múltkor az utolsó helyért mérkőztünk meg. Így 
lesznek utolsókból az elsők. Akkor nagy verést kaptunk és ez ma is elképzelhető volt, mivel a Budafokiak Simán elintézték a 
Hegyvidéket és a Pasarétieket is két vállra fektették. Szerencsére csapatunk hihetetlenül motiváltan és bátran kezdett. Hátul, 
Vilmosunk óriási nyugalmat adott a csapatnak és szinte ötödik mezőnyjátékosként lehetett rá számítani a mellett, hogy kézzel 
is hatalmasakat hárított. Védőink Orczy és Majoros hihetetlenül stabilak voltak, így az egész mérkőzést végig játszották, 
kiemelkedő teljesítménnyel. Elől Jobbágy és Rosdy kezdett. A mérkőzés első tíz percében csapatunk fennállása történetének 
legjobb játékát produkálta. Nagyon harcosan, és ötletesen fociztunk. Igazi döntőt kerekítve a meccsből. Sőt még a vezetést is 
megszereztük. Rosdy (ki más?) szemfülesen belsőzött a kapuba. (1:0) Ekkor a nagyon magabiztos Budafokiak is rájöttek az 
örök igazságra: SENKIT, SOHA nem szabad lebecsülni!!! Hiába kapcsoltak nagyobb sebességre szervezett csapatunkon és a 
remekül védő Arendt Vilin nem tudtak kifogni. Így hatalmas izgalmak után, hatalmas öröm! Csapatunk első BLSZ 
tornagyőzelmét aratta, mióta kézilabda kapura játszunk. Ezzel folytatva a sort, amit még anno kis kapura 4 a 4 ellen 
elkezdtünk. Szívből Gratulálok minden résztvevő játékosnak és hasonló sikereket kívánok a Srácoknak! 

 

Jók: Mindenki, különösen kiemelkedett Rosdy, Arendt, Orczy, Majoros 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U8(’00) BLSZ-NUPI  torna, áprilisi forduló - 2008.04.27.  12.00 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

30x20m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk,1x15 perc 

 

 

Tabáni Spartacus:  Szipőcs 7 – Lovass 7 - Gregor 5,  Katona 5 – Farkas 7 

                            cs: Lovász 4, Lackó 6, Kosaras 6, Karancsi 6 

 

 

Tabáni Spartacus SKE– Kelen SC                    0-2 

G: - 

 
Rögtön az első percekben gondba kerültünk.  Nem sikerült igazán felkészülni. Bemelegítésünk és felszerelésünk is 

hiányos volt. Ekkora előnyt egy csapatnak sem ajándékozhatunk. A találkozó második felére már belelendültünk a játékba. 
Nagyon örültem Karancsi Boldizsár bemutatkozásának, Gergő szép védéseinek, Attila és Olivér lendületes játékának. 

 



  

Tabáni Spartacus SKE–Baráti Bőrlabda          2-2 

G: Farkas, Kosaras 

 
Igazán jó összecsapás volt, gyönyörű gólokkal. Sikerült  hátrányból fordítani. Olivér és Andris megmozdulása is 

élményszámba ment. Sajnos ellenfelünk is betalált még egyszer. Hozzáteszem mi is, ők is olyan focit játszottak mely minden 
elismerést megérdemel. Remélem még több ilyen élményben lesz részünk, legközelebb sikerrel!  

 

 

 

Tabáni Spartacus SKE– Budakeszi SE             1-3 

G: Farkas 

 
A Baráti Bőrlabda elleni találkozó mellett a torna utáni beszélgetésünket szeretném kiemelni. Úgy láttam játékosaink jól 
érezték magukat. Bízom benne jó közösség, csapat alakul a Tabánban! 
 
 

Összesítve:  Tabáni Spartacus     3    -  1  2     3-7      1 

 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 
   
 
 

 
 

  

 

 

 

 
 
 

 
 

  
 


